YCTAHOBKA OINPAXOEHUA
K KPOBEJIbHOMY MOCTUKY

BbICOTA OrPAXXOEHUA 1,10 m

/N

ALUMAXROOr

premium aluminium

©

/@

KPOBEABbHbLIM MOCTKK
-1,21m 30010
-2,25m 30200
- 2,97 » 30030

OrpaxpgeHune K KpoBesribHOMY MOCTUKY 1200 mm
(1455 mm) BKkNOvYaeT

Homep HaumeHoOBaHue

KonuuyectBO

1.

BeptukanbHas Tpybka nesas
BeptukanbHas Tpy6ka npasas
BepxHaa nonepeyHasa TpyOKa
HwxHAs nonepeyHas Tpybka

© ® N O~ Db

—
©

MpomexyToyHasa BTyfnKa
KpenneHune TpyObkn

Bont M8x35 + ranka

Bont M8x70 + ranka

Bont M8x90 + ranka
OpganbHasa MeTan. nnacTuHka

N == =2 a2 -

6+6
4+4
141

TPEBOBAHUA K BOJITAM: pessba M8, knacc npoyHoctu 8.8 (TOCT 1759.4-87)



ONPAXOEHUE KPOBEJNIbHOIO I ALUMAXROOFr
MOCTUKA 3,0 m A

premium aluminium

.|HaumeHoBaHue Kon SVL,
LUT.
1. |BepTukanbHas Tpybka 30550 3
2. |FopusoHTanbHas TpyOka 31010 2
3. [MocTuk 2,97 m 30030
4. |OBanbHas waiba 17080 9
5. |3arnywka nnacTtvkosas 20150 3
6. |Bont M8x35 17051 2
7. |Bont M8x70 17491 6
8. |Bbont M8x80 17511 6
9. |lanka M8 17021 14
- 3000 .
215 - =
A ] - \ \ \ \
o
o
: 1 ¥ 1 | — —=
= J \\ \\ 0 | 0 \ \\ J =
‘% 2970 |

TPEBEOBAHWA K BOJITAM: pe3sba M8, knacc npoyHoctu 8.8 (FTOCT 1759.4-87)




